

師生情誼 薪火相傳

在香港佛教聯合會會長智慧法師及秘書長兼校監演慈法師的宣佈下，伴隨着禮炮聲和銀樂隊《生日快樂》的樂章，揭開佛教黃鳳翎中學和佛教黃焯菴小學五十五周

年校慶典禮暨「鳳翎校史室」的序幕。與會者思緒萬千，憶古思今，彼此連繫的紐帶不正是「師生情誼，薪火相傳」嗎？

校慶典禮儀式後，台上嘉賓隨即移步至七樓，為「鳳翎校史室」進行開幕剪綵儀式。誠如校監演慈法師在致辭中所言：「『鳳翎校史室』記載著佛教黃鳳翎中學師生所締造的豐碩成果，發揮凝聚校友的果效，又標誌着大家攜手合作、努力共創美好明天的宏願。」

典禮前，媒體創新組同事及校園記者隊同學忙於鋪設器材、綵排取景角度，為求透過現場直播，與所有賓客分享剪綵片段、簽冊留名及啟用鳳翎校史室的歷史性一刻。當會長、秘書長和一眾主禮嘉賓透過視像系統與大家打招呼之時，眾人皆難掩喜悅之情。接下來，大家細心觀賞近二百名中小學同學和校友傾力合作之綜合表演，包括



中西樂隊表演、合唱團表演、手鐘隊表演、中英文朗誦、英語話劇和校友合唱等。校友會更在舊禮堂設置素宴，讓賓客、校友緬懷昔日同窗歲月，細訴近況，暢論交流；一時鎂燈閃耀，氣氛熱鬧，場面溫馨。

當天下午的節目還

包括「有機耕作欣賞及品茶區」、「禪修工作坊」、「小手工藝工作坊」、「MIU拍攝區」及師生校友球類比賽等，讓喜靜好動的來賓皆可擇其所愛，也讓一眾校友重溫校園生活點滴。下午拍攝大合照一刻，眾人齊集操場，高呼：「黃鳳翎五十五周年生日快樂！」一個喜慶的日子，一齊見證師生情誼、薪火相傳的時刻。